

— Вадик, ну ты идёшь? Мы тебя там уже заждались!

Юлькин голос вернул меня в реальность. Оказывается я успел задремать, хорошо хоть сигарету перед этим затушил. Я поднялся с постели, похлопал себя по щекам, потянулся, вышел из комнаты и направился в ванную. Там меня уже действительно ждали. Крис, снявшая гольфы, в своей неизменной футболке на голое тело, остальные девочки гардероб не меняли, только Юля, как только я зашёл скинула халатик и запрыгала от нетерпения. Олег и Дима так же оставались одетыми. В центре комнаты на плитке лежал коврик для ванной. Видимо его приготовили для меня.

— Ложись Вадим, — властным голосом сказала Кристина, указывая рукой на коврик. — Мы готовы.

Я лёг, постаравшись устроиться поудобнее. Хорошо что все полы у нас с подогревом. Первой надо мной естественно присела Кристина. Задрав футболку, чтобы не намочить, она раздвинула другой рукой половые губы, и я в предвкушении раскрыл рот. Её мощная струя не заставила себя долго ждать. Я старался ловить все капли, глотал золотистую влагу, но всё равно часть тёплой жидкости её проливалась мне на лицо и грудь. От возбуждения я аж затрясся всем телом, мой член моментально встал колом.

— Я вам всегда говорила, что ему это нравится, — усмехнулась Кристина, взглядом показывая остальным на мой член. Затем она взяла меня за затылок и притянула к своей киске, чтобы я слизал остатки её мочи. Я тут же подчинился.

— Кто следующий? — спросила Кристина.

— Я! Я! Можно я? — Юля захлопала в ладоши и подошла ко мне. — Я много пива выпила и долго терпела только для тебя, Вадик!

Юля уселась вслед за Кристиной и спустя секунду я принимал на себя ещё более мощную струю мочи. В ней я почувствовал чёткий привкус пивного хмеля. Мочи было настолько много, что я пару раз чуть не захлебнулся, стараясь выпить как можно больше. Но всё равно, уже после двух девочек, я оказался обоссан с ног до головы и мне это так нравилось, что казалось стоит кому либо дотронуться до моего члена и он тут же взорвётся. Мне хотелось чтобы то что происходило сейчас со мной не прекращалось никогда. Я был на седьмом небе от счастья.

После того как я вылизал последние капли с Юли, её место заняла Лена. Сестрёнке тоже не потребовалось долго сосредотачиваться, мы с ней частенько практиковали это ещё до работы в этом доме. Лена выдавала дождик порционно, следя за тем, чтобы я проглотил всё до капли и не проронил ничего. Каждый раз, выдавая очередную струйку мочи, наполняя мой ротик она сладко стонала от удовольствия. Закончив, она ещё на какое-то время задержалась, надо мной, поддавшись ласкам моего языка.

— Ну хватит! — прервал нас Олег. — Света, меняй Лену!

Света послушно присела над моим лицом. Я вблизи мог рассмотреть жуткие рубцы, покрывавшие всё её тело, шрамы от лезвий, плети и затушенных об неё бычков. Света долго не могла сосредоточиться, так как для неё было непривычно писать на кого-то, ведь обычно бывало наоборот. Я успел подробно рассмотреть все незажившие следы её последней порки. На попке не было наверное ни одного живого места.

И вот, когда я уже и не рассчитывал, что Светка сможет расслабиться, первая струйка её мочи пролилась мне на лицо, потом ещё и ещё, постепенно усиливаясь Света начала обливаться моей мочой. Меня снова начало захлёстывать возбуждение, как я боковым зрением увидел, что Анжела готовится так же спустить на меня.

— И ты тоже? — едва успел возмутиться я.

— Ну я же девушка. — с улыбкой произнесла она.

Я успел только сесть вертикально, но её струя уже ударила мне в лицо, и я послушно подставил под неё ротик, губами едва не касаясь члена. Я был слишком возбуждён, чтобы отказываться от этого.

— Ну раз Анжела может, то и мы в стороне не останемся. — провозгласил Олег, снимая штаны. — Дима присоединяйся.

Может я бы и вырвался, если бы Анжела не взяла меня за затылок, насадив ртом на свой член. Я принялся послушно его сосать. А спустя несколько секунд на меня с двух сторон полились ещё две струи. Я уже перестал понимать что происходит, только сосал сладкий член Анжелы, а по мне текла чужая моча двух парней.

— Бля, как это возбуждает! — услышал я голос Юли, и тут же мой член обхватили чьи-то нежные губы. Я скосил глаза вниз, насколько это возможно, и увидел, что Юля принялась страстно мне сосать. При этом струи мочи, стекавшие по моему телу, оказывались в районе члена, и Юля не забывала их слизывать. Анжела начала трахать мой ротик, вводя свой член уже почти во всю глубину, доставая до горла. Я давно уже привык сдерживать рвотный рефлекс, когда головка члена проходила в моё горло, однако делать минут мне никогда особо не нравилось.

Другое дело Дима, который рядом со мной полностью заглатывал огромный член Олега. Этот парень был истинным фанатом минета, в особенности когда речь шла об огромных размерах. Взглянув в его сторону я видел, как его глотка расширяется, пропуская в себя гиганта. Слюни стекали по нашим с Димой подбородкам, от этой картины, да ещё и от того, как самозабвенно отсасывала мне Юля, я возбуждился не на шутку, но кончать так быстро мне не хотелось. Я очень хотел продлить своё участие в этой оргии как можно дольше.

Я выпустил член Анжелы из своего рта, с трудом оторвал Юлю от своего и страстно поцеловал её в губы. Судя по бегающим глазкам Юли она пребывала где-то далеко от нас в эйфории. Чтобы поцеловать Юлю мне пришлось встать рачком, и я почувствовал, как твёрдая головка члена пристраивается ко мне сзади. Этот член я мог узнать даже не глядя. Олег начал потихоньку входить в меня, резкая боль от толщины его головки спустя мгновение сменилась наслаждением от проникновения члена внутрь меня. Я издал сладкий стон и выгнул спину, подаваясь на встречу ему.

Юленька пристроилась попкой ко мне, схватила мой член и приставила к своей попке. Следующий толчок сзади Олега позволил мне резко во всю длину войти в Юлю, от чего та сладко взвизгнула и начала попкой ловить наш темп. Справа от нас так же рачком стоял Дима, которого в зад трахала Анжела, а впереди Лена стоя, смотрела на нас, пока Светка отлизывала ей на коленях.

Я и не заметил, что Кристина куда-то отходила, но вот дверь открылась, и она вошла в ванную с пристёгнутым straponом огромных размеров. Окинув поле сражения взглядом, она оценила свободные дырки и направилась к стоящей на коленях Свете. Та сразу покорно оттопырила свою попку и огромный strapon Кристины начал погружаться в неё словно нож в

раскалённое масло.

Крики и стоны, запахи мочи и женских выделений смешались в моём сознании, меня трахали в зад, и одновременно я имел Юлю. Я испытывал безумное наслаждение от того, как двигался внутри меня Олег, и в тоже время сладкая попка полностью обхватывала мой член. Моя сестрёнка, прижимала к своей киске ротик Светы, которая уже визжала от буравящего её в зад straponа, при этом Кристина не забывала хлестать её по свежим ранам на заднице. Взгляд же Лены был обращён только на меня. Её всегда больше всего возбуждало моё унижение, и сейчас, видя как я подаюсь на встречу члену Олега, на её лице был неопиcуемый восторг.

Как бы я ни старался, я не мог больше сдерживать накатывающие волны оргазма. Я начал кончать и изливаться в попку Юли с диким криком, с каждым толчком Олега сзади я выпускал по мощной струе спермы в её анус. Лена торжественно улыбнулась, видя какое я получаю наслаждение, всё сильнее прижимая к себе Светку, которая не смотря на экзекуцию straponом продолжала покорно её вылизывать. Когда мои последние оргазменные спазмы прошли я обессиленно рухнул на Юлю. Наверное она тоже кончила, так как дышала так же тяжело, как и я, но я этого просто не смог заметить. Олег продолжал буравить меня в зад, но у меня уже не оставалось сил даже постанывать.

Через минуту Юленька выползла из меня, Олег вытащил свой член из моей задницы, а я покорно перевернулся зная, что он будет делать. Сил приподняться у меня уже не было, я просто лежал открыв ротик, а Олег встал на колени перед моим лицом, и через мгновение мне на лицо и в рот полились струи его спермы. Он кончил с диким рыком настоящего самца. Стряхнув последние капли, вытер свою головку об мою щёку, поднялся и отошёл. Следом за ним я увидел над собой попку Светы. Из дырочки, которую я только минуту назад страстно трахал вытекала и капала мне в рот моя собственная сперма. Я послушно её глотал и слизывал со своих губ, а затем вылизал остатки из растреханой дырочки. Когда Юля поднялась, Анжела, не прекращая трахать Диму пододвинула его ко мне так, что теперь и его стоящий член был прямо надо мной. Сил мне хватило только для того, чтобы поднять руку и погладить его мошонку. Но и этого хватило Диме, чтобы начать кончать всё так же на моё лицо, сладко, почти как девочка, постанывая. Когда Дима закончил, на меня начала кончать Анжела. Моё лицо уже всё было залито спермой так, что я не мог открыть глаза, я лишь слышал, как кончает моя сестрёнка. Видимо именно вида залитого спермой лица её брата ей и было нужно, для того чтобы кончить от Светиноного языка.

Я слышал, как все пошли подмываться, как Кристина приказала Свете идти в её комнату, чтобы продолжить там, а я лежал в луже мочи и спермы, всё ещё тяжело дыша, но абсолютно счастливый. И лишь Юля лежала рядом со мной, что-то мурлыча мне в ухо и слизывая сперму с моего тела и лица.

Спустя несколько минут я был полностью вылизан, силы потихоньку начали восстанавливаться.бюстгальтер.

— Ну... — для дня рождения я бы посоветовал что-нибудь более пошлое. С чулочками. Это как-то слишком романтично.

— Ммм... чтобы прям как проститутка выглядеть? — она весело хихикнула, в несколько движений скинула с себя бельё и зарылась в шкаф в поисках чего-то другого. — В сеточку чулочки взять?

— Да я думаю обычные подойдут. Ток не бери с поясом, опять разорвут.

— А я люблю когда меня разрывают!

Если хоккеисты и боксёры — любимые клиенты стоматологов, то Юля была клиентом мечты для продавцов отдела нижнего белья. Трусики и чулки на ней рвали постоянно. Но Юленька не парилась и каждую неделю закупала с десятков новых комплектов. Так что с бельём у неё был такой же порядок как и с игрушками.

В этот раз примерка вышла быстрее обычного. Мы выбрали чёрное атласное бельё с серебристым вкраплением, классические чёрные чулки, чёрно-белое платье-колокол. Юля стала похожа на развратную школьницу.

— Так, теперь макияж!

— Понял, ухожу. — я тут же поспешил покинуть комнату. Макияж для секса был настоящим ритуалом у Юли, так что присутствовать при его нанесении запрещалось всем.

Как бы я не любил ходить голым, но даже это надоедает. Поэтому я вернулся к себе и решил накинуть что-нибудь на себя. Немного подумав, я решил сразу одеть свои мужские стринги синего цвета, джинсы, которые наиболее подчёркивают мою подкаченную попку и обтягивающую футболку. Я не обладал мощными габаритами как Олег, но всё же спортзал посещал. Поэтому несмотря на то, что я был довольно худым парнем и невысокого роста, одевая обтягивающую одежду, я выглядел довольно спортивно. Посмотрев на себя в зеркало, я понял, что ещё день бриться не обязательно, так как растительность на лице у меня росла не так уж и активно, как у некоторых.

Когда я пришёл в столовую уже почти все были на месте. Не было только Олега, Дима сказал, что его сегодня уже не будет, и Юленьки. Что не удивительно, её макияж занимал минимум минут на сорок. Я сел за стол и начал хлебать приготовленный Димой суп.

— Вадим, ты почту проверял свою? — спросила Анжела.

— Нет, а что?

— Нам сценарий прислали сегодняшнего вечера.

Клиенты посещали нас разные. Были обычные обеспеченные мужики, которым просто хотелось развлечься. Они брали девочку или парня и скучно занимались сексом. Разговоров минимум, а их фантазия в сексе, как правило, не касалась табу, указанных в наших анкетах на сайте. Поэтому предварительно мало что оговаривалось. Для таких клиентов самым извращённым желанием мог оказаться анальный секс, или секс втроём.

Но нередко к нам приезжали люди искушённые в извращённом сексе, у которых с фантазией всё в порядке. Для таких клиентов на сайте существовали анкеты каждого из нас, с фотографиями в разных образах и списком, в котором помимо наших данных указывались наши любимые формы секса и конечно запреты или попросту «табу». Конечно, табу в сексе есть у всех, даже у нас. У Олега, например, секс в пассивной роли. У меня и у большинства девчонок — боль. Да и боль у всех разная. Я например ничего не имею против лёгкой порки. Но без следов на теле. А Света готова была на всё. Но всё равно даже ей не хотелось бы получить увечье на лице, или какой-либо части тела. И никто кроме Светы не принимал копро. Даже Кристина не любила его выдавать. Запахи неприятные, говорила она. На секс с животными согласны были только Света и Юля. И то для этого у нас жили во дворе две собачки и конь. Для чужих животных было абсолютное табу.

Так же для клиентов была возможность отправить сценарий встречи нам на почту. Там было описано что нам одеть, в какой роли мы будем, что говорить. Конечно импровизация приветствовалась, но только в рамках заданной ролевой игры. Мне это нравилось. Разумеется

обычный скучный секс с женщиной или мужчиной приедается. Всегда хочется чего-то особенного, интересного, возбуждающего по-настоящему. Поэтому и игры между нами внутри дома, подобные той, что была этим утром, поощрялись нашим хозяином. Нам нельзя было терять вкус, интерес к сексу. Без огонька в глазах мы превратимся в обычных рядовых шлюх из массы агентств, которых полно в городе. И разумеется мы не сможем приносить хозяину столько денег сколько приносим.

— И как там всё нормально? — спросил я Анжелу.

— Да, всё норм, у нас с тобой всё это уже было. — мы все знали предпочтения друг друга досконально.

— Ну тогда отправь им подтверждение от нас обоих, а я вечером прочитаю, подготовлюсь.

— Ладненько.

Мы доели, разговаривая на нейтральные темы. Поев, я отправился к себе в комнату, рассчитывая немного поспать. Однако сон уже не шёл. Не люблю я спать днём. Поэтому я включил телевизор и до самого вечера пялился в него, лёжа на кровати и потягивая пиво. Иногда выбегал в туалет, в доме, как часто бывает в середине дня, было тихо, все готовились, или уже разошлись по клиентам.

В половину шестого вечера я заставил себя оторваться от кровати и пошёл подготавливать комнату к встрече с клиентом. Спустившись вниз, я увидел, что в гостевой на диване уже сидел Андрей, мой клиент. Он был невысокого роста, крупным, с животом, лет этак сорока пяти на вид. Занимался он торговлей, держал какие-то магазины, подробнее я не интересовался, а он и не любил особенно рассказывать.

— Привет, — окликнул его я. — ты давно приехал?

Андрей обернулся, взглянул на меня и даже не улыбнувшись ответил.

— Привет, освободился пораньше, вот и приехал. Полчаса назад.

— Попросил бы кого-нибудь позвать меня, я был свободен.

— Я не знал, думал ты кем-нибудь занят.

Судя по тому что говорил Андрей, выходило, что трахаемся мы тут без передыху. Ну он был недалеко от истины, но всё же мы тоже люди, да и услуги наши стоили столько, что позволить их себе могли не многие.

— Ну сейчас я всё подготовлю, пойдём пока что в душ сходишь.

Андрей выбирал самую простую комнату, с широкой кроватью, без излишеств. В этой комнате был только туалет и душ. Пока он мылся, я быстренько сменил постельное бельё, поставил на тумбочку смазку, сделал свет чуть более тусклым, чтобы не бил в глаза. Когда Андрей вышел из душа абсолютно обнажённым, я ждал его, сидя на кровати в одних стрингах.

Он подошёл ко мне, взял за голову и прижал к себе. Я обхватил его руками и начал гладить тело.

— Целуй соски.

Целовать и лизать его волосатые соски я не любил никогда. Да мне вообще он не нравился, но такова была моя работа. Не всегда получается спать с тем, кто нравится. Продавцы магазинов продают товары, парикмахеры и стилисты продают услуги красоты, мы продаём услуги и своё тело. И все мы должны обслуживать всех клиентов без исключения. Хотя, что это я, исключения конечно бывают. Но не в этот раз.

— Соси.

Вот так всегда. Немногословные приказы. Я с радостью оторвался от его сосков и спустился к члену. Он был небольшой, четырнадцать сантиметров, я бы с лёгкостью брал его полностью в рот, но мешала растительность в паху, которую он совершенно не любил не то что сбривать, но даже подстригать. Те кто делал минет мужчине с небритым пахом поймут какого это, когда заглатываешь мужской член, а его волосики попадают в нос. Прямо скажем не возбуждающая картина. Но я старательно продолжал сосать вылизывал его не менее волосатые яички, облизывал головку. Если уж выбрал профессию, будь добр выполнять работу качественно. Это мой девиз. Никогда я не любил халтуру ни в чём.

— Ложись на живот.

Я послушно лёг на кровать, оттопырив попку и раскинув ножки в стороны. Андрей взял смазку, я услышал звук выдавливаемого крема, потом прошло не больше минуты и я почувствовал, как холодный крем коснулся моей попки. Андрей смазал мою дырочку и следом ануса коснулась твёрдая головка. К его чести она была довольно толстая. Он лёг на меня сверху и одним движением вогнал в меня свой член.

Я зашипел, так как вошёл Андрей слишком уж резко. Но боль быстро отошла, и через минуту его член уже спокойно скользил в моей попке. Но приятных ощущений было немного. В такой позе я слабо чувствовал его небольшой член, да ещё и он навалившись дышал мне в ухо, прижав к кровати так, что мне быстро становилось слишком жарко и нелегко дышать. Кончал обычно Андрей в среднем через час.

Как я только не старался ускорить этот процесс. И постанывал, и двигал попкой ему на встречу. Предлагал сменить позу, итог был всегда не раньше чем через час. Я конечно люблю долгий секс, но с хорошим членом и сексуальным партнёром, разнообразный, в разных позах. А тут невыносимо было из-за того, что просто было скучно. В этот раз я покорно лежал на кровати, пока Андрей сопел, но тут он меня удивил.

— Встань рачком.

Он приподнялся, и я мигом встал на локти, прогнув спинку к нему навстречу. Наконец-то что-то новенькое. Успеха эта поза опять принесла немного.

— Иди встань лицом к стене.

Я поднялся и встал, опираясь руками в стену. Андрей вошёл в меня сзади и начал бурлить в зад с сумасшедшим темпом. Мне это стало даже немножко нравится, я подавался к нему навстречу и начал стонать, так как наконец-то стал чувствовать его внутри себя. Он трахал меня так долго, продолжая выдерживать бешеный темп, что в итоге смазка в моей попке вспенилась.

Быстренько промыв попку, я снова лёг на живот, и спустя ещё минут двадцать Андрей мощно закончил начатое, спустив мне в зад. Кончал он обычно очень много. Я продолжил лежать на животе, не веря, что эта попытка закончилась. А тот поднялся, сходил в душ, оделся и кинул мне на тумбочку стандартные чаевые. Одну тысячу рублей. Мне кажется это был фетиш у него какой-то. Я получал за час мучений с ним в разы больше. Но отговаривать или спрашивать «зачем» я ни разу не пробовал. Просто в этот момент я радовался, что всё закончилось.

Попрощавшись Андрей ушёл, я встал и поплёлся в туалет. Уселся на унитаз, расслабил попку и из неё потекли струйки его спермы. Я глубоко вздохнул и почувствовал удовлетворение. Чувствуя, как из моей растряханной попки стекает сперма, я начал возбуждаться. Я провёл пальцами по всё ещё расслабленному сфинктеру, на них осталась сперма моего клиента. Лизнув пальцы, я прикрыл глаза, смакуя их вкус. Да, я настоящая шлюшка, и мне это так

нравится